职业资格认证问与答

1、什么是职业资格证书？它有哪些用途？

职业资格证书是表明劳动者具有从事某一职业所必备的学识和技能的证明。它分为初级、中级、高级、技师、高级技师共五个等级。它是劳动者求职、任职、开业的资格凭证，是用人单位招聘、录用劳动者的主要依据，也是境外就业、对外劳务合作人员办理技能水平公证的有效证件。

2、职业资格证书与学历证书有何不同？

职业资格是对从事某一职业所必备的学识、技术和能力的基本要求，反映了劳动者为适应职业劳动需要而运用特定的知识、技术和技能的能力。学历文凭主要反映学生学习的经历，是文化理论知识水平的证明。职业资格与职业劳动的具体要求密切结合，更直接、更准确地反映了特定职业的实际工作标准和操作规范，以及劳动者从事该职业所达到的实际工作能力水平。

3、目前我院开考了哪些职业（工种）？

在我院开考的工种有：会计上岗证、人力资源、证券从业资格、银行业从业资格、会展员、电子商务师、服装设计、维修电工、电工上岗证、劳动人事上岗证、中文（涉外）秘书、医药购销员、中药调剂员、网络管理员、计算机机械辅助设计、普通话水平测试、汽车营销员、红十字救护员、珠算证、导游证、J.TEST实用日本语等99个项目各级别的职业资料技能认证。详情请登录http://ks.lnc.edu.cn/网站查询。

4、考生如何办理报名手续？

(1) 报考者先点击我院网站http://ks.lnc.edu.cn/首页上的“在线报名”，在校生无需注册，登陆的账号是身份证号码，密码是身份证号码后六位。报名时请注意检查自己的联系方式是否正确，如缺少或有误请及时填补或修改。社会人员报考者则必须注册新的账号，并按要求填写提示的内容。同时必须在指定的报名时间内携带好相关资料到报名地点办理报名手续。

(2) 报名时间：请留意我院网站公布的指定时间。
(3) 缴费时间：每周一至周五上午8:30-11:30，下午2:00-4:30。
(4) 报名地点：广东岭南职业技术学院鉴定考试中心（广州市天河区东圃大观中路492号科技中心一楼，电话：22305661）。

5、考生如何查询考试成绩？ 

（1）通过登录http://ks.lnc.edu.cn/网站查询，登录首页后，选择“在线报名”，登陆账号密码，点击“查看考试成绩”，能查询到的是已获取的现有成绩，还未有成绩显示的请考生们耐心等待。
（2）在校学生既可通过以上（1）的查询方式获知成绩，同时还可以向辅导员查询。
6、考生如何查询证书领取信息？

（1）通过登录http://ks.lnc.edu.cn/网站查询，登录首页后，选择“考试中心”→选择“领证专栏”查询相关信息。
（2）在校学生既可通过以上（1）的查询方式获知证书发放情况，同时还可以向辅导员查询。

（3）证书领取时间：凭有效证件逢周二、四到鉴定考试中心（科技中心一楼）领取。

7、如何办理更改错证和补办成绩证明的手续？

更改错证者，应首先到鉴定考试中心（科技中心一楼）领取《更改错证申请表》并按要求提交相关辅助材料，经审核无误后发放《成绩证明单》。

8、证书遗失后如何办理补证？

取得证书的人员如果发生证书遗失情况，由持证本人自行到证书发放当地的职业技能鉴定中心申报，并声明原证书作废。当地职业技能鉴定中心核实有关情况后，办理补证手续。遗失证书补证的证书编码按原证书编码。

9、报名缴费后，如何领培训教材和课表？几时开课？

（1）以电话或短信的形式通知学生到鉴定考试中心（科技中心一楼）领取教材和课表。

（2）以电话或短信的形式通知开课时间或通过登录http://ks.lnc.edu.cn/网站查询具体开课时间。

10、开课后，如需请假，如何办理手续？
请假需填写请假单，由辅导员批准后交回该培训班负责人方能生效。

11、参加考试时为什么要带证件？需要哪些证件？
证件是考生考试资格、证明身份的有效凭证。考试时应该带的证件有：身份证原件、准考证、学生证。注意：当身份证已过期时，应该在考试前补办好。
































































